

В Пулковской обсерватории восстановлена Меридианная дорожка

ИНТЕРЕСНО

После реставрации в Пулковской обсерватории прошло торжественное открытие Меридианной дорожки. Проложенная в 1834-1838 годах для обозначения национального нулевого меридиана Российской империи, она была практически полностью разрушена в годы войны.

В 2001 году дорожка была включена в перечень объектов исторического и культурного наследия федерального значения, находящихся в Санкт-Петербурге.

– Именно Пулковский меридиан долгое время был нулевой точкой отсчета для географических карт Российской империи, — отметил глава Московского района Владимир Рублевский, — поэтому воссоздание и реставрация Меридианной дорожки, символизирующей этот меридиан, — важное событие для города. Уверен, что открытие дорожки станет хорошим подарком для обсерватории, которой в следующем году исполняется 175 лет.

Примечательно, что первые ступени самого нижнего лестничного пролета сохранились до наших дней. Поэтому они были отреставрированы и использованы при создании лестницы.

● Соб. инф.

